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卒業に向けて

ご卒業おめでとうございます。
皆さんは６年間の小学校生活を立派にやり遂げ、たくさんの思い出を胸に次のステージへ旅立ちます。
卒業アルバムに何か言葉を書いて欲しいと頼まれて、次の言葉を書きました。
「ある日たまねぎ、ある日はハチミツ」
中学校生活では、勉強にスポーツに友達関係に、何かで壁に突き当たることがあります。まさに、

ある日はたまねぎです。でも、必ずハチミツのような楽しい日があるのです。辛い日は、「今日はた
まねぎの日なんだ」とサラリと受け流してください。そして、また翌日から頑張ってください。

でも、どうしても辛いことがあったら、ふるさとである小学校へ顔を出してください。輪島中学校
での活躍を楽しみにしています。

今年度の取組について

今年度、鳳至小学校が学校でどのような取組をしていたか主なものをお知らせします。
鳳至小学校の教育についてご理解していただきたいので、どうか学校評価とあわせてご覧になってく
ださい。

Ⅰ学習指導に関して
①教えて考えさせる授業

算数科で、授業の最初の１０分間で基礎・基本を最初にしっかりと教えた後で、理解確認や発
展的課題に取り組むことで活用力の育成に努めました。この授業方法は、市内は本校だけで特
色のある授業方法です。

②複数教員による補充学習の指導
教科だけでなく、リテラシータイムや朝読書において、級外や支援員等も配置して、効果的な
補充学習に取り組みました。リテラシータイムは５限目が始まる前の１０分間に行う補習です。
補習をする効果だけでなく、落ち着いて午後の授業に向かうことができます。

③算数科の向上
少人数指導として、わかる感覚を大切にして４年生以上は１学級を２グループにわけて指導し
てます。年間３回の全校テストを実施して、頑張った児童については全校表彰を行いました。

④体力・運動能力の向上
運動技能と集団規律の育成のために、高学年の体育は一人の体育専科教員が指導しています。
また、体育専科教員が中心となって年間の運動行事を設定することで、子ども達は目標を持っ
て体作りに励んでいます。

（鳳至オリンピック 水泳記録会 マラソン大会 縄跳び大会など）

Ⅱ生徒指導に関して
①「いじめ」「不登校」は組織的な対応により減少していますが、いつどこで起きるかわからな
いので決して油断できないと考えています。気になることはすぐにお知らせください。

②１年間を通じて全校的な「あいさつ運動」に取り組んできました。児童から進んで「おはよう
ございます」「さようなら」を言えるようになりました。

③縦割りの「学習体験」と「清掃活動」による児童間交流を進めています。

平成２６年度は、本年度の取組をさらに向上できるように、目標をもって確実に取り組んでいきた
いと考えています。保護者や地域の方々も気になる点やご助言等がありましたら、遠慮なくお知らせ
ください。

校 長 高 野 勝

学校関係者評価委員のみなさん ありがとうございました！
～平成25年度 学校評価～

３月５日（水）に第３回学校関係者評価委員会を行いました。２月に行った児童アンケート、保護者アンケート
の結果をもとに学校で自己評価を行い、評価結果を示しました。学校関係者評価委員の皆さまからは、大変貴重な
ご意見をいただきありがたく思っております。

今年度の課題を改善するため来年度取組をさらに具体化して行き、子ども達の限りない可能性に向けた教育活動
を進めていきたいと思いますのでよろしくお願いします。

長井恒治（学校評議員）濱中勝利（学校評議員）岩崎富作（学校評議員）田井敬治（評価委員）
松本昭博（評価委員）
稲木 強（PTA会長） 松下直子（PTA副会長） 酒本正弘（PTA副会長） 桐本拓二（PTA副会長）
浅野勝樹（PTA副会長）船本貴宏（PTA副会長） 今井暢子（PTA副会長）

平成２５年度ＰＴＡ役員のみなさん ありがとうございました！
会 長 稲木 強 副会長 松下直子(母親代表) 桐本拓二 酒本正弘 山市尚美 浅野勝樹 船本貴宏 今井暢子

会 計 吉田正義 監 事 中島幸治 坂田勝海

学年委員

１年生 簏 絹公 寺下紀美恵 木下美沙登 濱道美登理 ２年生 酒井美紀 松下友香 二木晴菜 冨水杏里
坂下笑美 椿原ひかり 谷内佳奈子 吉浦愛恵 浅野みどり 池澄あかね 上野きよ子

３年生 門木桂子 岩崎美樹 白崎里恵 細口めぐみ ４年生 山中祐香 山下由希 木村麗子 樋間亜季子

５年生 浦野曜子 上畠宏美 田中樹里 丸木涼子 ６年生 加川千春 萬正真紀 川端貴子 舟見純子
舩﨑亜希子 平井亜恵美

４ 月 行 事 予 定 ※ 年間目標「あいさつや返事ができる子」
日 曜 行 事 日 曜 行 事
１ 火 1 7 木
２ 水 1 8 金 ｸﾘｰﾝﾃﾞｰ
３ 木 1 9 土 全校登校日･スピードウォーク6年生

４ 金 入学式準備（新６年生） 2 0 日 鳳至小読書の日 ノーゲームデー
クラス発表（16:00） 児童玄関

５ 土 2 1 月 基礎学力調査 (４年国算）（６年社理）
６ 日 交通安全週間(～ 15日） 2 2 火 全国学力学習状況調査 (６年国算）
７ 月 新任式 入学式 始業式 持ち物点検 2 3 水
８ 火 給食開始（２～６年） 2 4 木

１年生下校指導開始（11日まで）
９ 水 身体計測（３～６年） 児童委員会５限 2 5 金 ｸﾘｰﾝﾃﾞｰ １年生を迎える会
1 0 木 鳳至小読書の日 ノーゲームデー 2 6 土

１年給食開始 身体計測（１年）
1 1 金 安全点検 ｸﾘｰﾝﾃﾞｰ 身体計測（２年） 2 7 日
1 2 土 第１回土曜授業 (３限)５.６年 2 8 月 振替日(4/19の分)
1 3 日 2 9 火 昭和の日
1 4 月 3 0 水 鳳至小読書の日 ノーゲームデー
1 5 火 交通安全街頭指導 ※金曜日：鳳至っ子見守り隊・役員保護者
1 6 水 学校公開 (５／２)春の徒歩遠足(雨天中止)

授業参観(5限) 学級懇談 ＰＴＡ総会
◇入学式準備について

・新６年生 ４月４日（金）午後２時、体育館に集合。１年教室や体育館、廊下の飾り付けや清掃を行います。

きまりを守って楽しい春休みを！
春休みの生活のきまりの①外出のきまりを守ること ②家庭学習をすること ③よい習慣を続けること
④交通事故にあわないこと などに配慮して下さい。今の学年のしめくくりと次の学校・学年への準備をお願
いします。 【春休みの宿題が出ています。次の学年の学級担任に提出して下さい。】



４月から全校児童が制服になります！ 平成２６年度完全実施
５年生は３月まで自由服でしたが、４月より１～６年生全員が制服になります。４月７日の新学期からは全

員がそろうように準備をよろしくお願いします。

学校評価最終結果のお知らせ ～ 保護者アンケート、児童アンケートの結果から ～

２月に学校評価の保護者アンケートを実施し、ご理解、ご協力いただき誠にありがとうございました。同時
に、児童アンケートも実施しました。その結果を公表します。

３月５日に学校関係者評価委員会が行われアンケート等の最終結果をもとに、今年度の学校運営の成果や来
年度への改善について話し合いました。

更なる成果を目指し、信頼されるされる学校づくり、開かれた学校づくりに取り組んでいきたいと思います。

平成２５年度 学校生活のふりかえり 児童アンケート （今年度中間評価との比較）単位 ％

よく やや あまり
項 目 あてはまる あてはまる あてはまら あてはまら

ない ない

1 学校は楽しい。 中間 6 5 2 9 5 1
最終 5 8 3 2 8 2

2 授業が分かりやすい。 中間 5 5 3 6 8 1
最終 5 0 4 0 9 1

3 読書タイムやリテラシータイムで集中して 中間 6 2 2 9 7 2
がんばることができる。 最終 5 0 4 0 8 1

4 全校テストに向けて練習にがんばることがで 中間 6 9 2 1 9 1
きた。 最終 5 8 2 9 1 1 3

5 運動や体を動かす遊びをしている。 中間 6 5 2 3 8 4
最終 6 6 2 2 9 2

6 毎日歩いて登校している。 中間 5 6 2 9 8 7
最終 4 4 2 9 1 5 1 2

7 先生は、困ったときに話を聞いてくれる。 中間 6 6 2 4 8 2
最終 6 1 3 0 7 2

8 係や当番の仕事をまじめにしている。 中間 6 3 3 1 6 1
最終 6 4 2 9 6 1

9 掃除にがんばることができた。 中間 6 8 2 6 5 2
最終 6 0 3 2 7 1

1 0 忘れ物をしないで登校することがきる。 中間 3 4 4 5 1 8 3
最終 3 1 4 3 2 1 5

1 1 学校の決まりを守ることができる。 中間 5 1 3 7 1 0 1
最終 4 6 4 0 1 2 2

1 2 友だちをいじめたことがない。 中間 6 9 2 2 7 2
最終 6 5 2 2 9 5

1 3 友だちからいじめられたことがない。 中間 7 3 1 6 6 5
最終 6 6 2 2 6 5

1 4 いじめているのを見たことがない。 中間 7 7 1 3 5 5
最終 6 9 2 0 7 5

よくあてはまるよくあてはまるよくあてはまるよくあてはまる・・・・ややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるの合計合計合計合計90909090％％％％以上以上以上以上のののの項目項目項目項目
１．学校は、楽しい=90％
２．授業が分かりやすい=90％
３．読書タイムやリテラシータイムで集中して

頑張ることができる=90％
７．先生は、困ったときに話を聞いてくれる=91％
８．係や当番の仕事を真面目にしている=93％
９．掃除に頑張ることができた=92％

よくあてはまるよくあてはまるよくあてはまるよくあてはまる・・・・ややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるの合計合計合計合計80808080％％％％未満未満未満未満のののの項目項目項目項目
６．毎日歩いて登校している=73％

１０．忘れ物をしないで登校することができた=74％

平成２５年度 保護者アンケート （今年度中間評価との比較）単位 ％
よく やや あまり あてはまら

項 目 あてはまる あてはまる あてはまらない ない

1 子どもたちは、授業が楽しく分かりやす 中間 3 5 6 2 3 0
いと感じていますか。 最終 3 5 5 8 7 0

2 子どもたちは、宿題など家庭学習に取り 中間 4 0 4 7 1 3 0
組んでいますか。 最終 4 0 4 8 1 2 0

学 3 子どもたちは、全校テストに向けて勉強 中間 4 1 4 4 1 5 0
力 にがんばっていますか。 最終 3 9 4 3 1 6 2
向 4 学校は、分かりやすい授業をするよう努 中間 3 7 5 8 5 0
上 力していますか。 最終 3 5 6 2 3 0

5 学校は、読み・書き・計算など、基礎・ 中間 4 0 5 5 5 0
基本の定着に取り組んでいますか。 最終 4 1 5 5 4 0

6 学校は、学習意欲を向上するような取組 中間 3 4 5 8 8 0
をしていますか。 最終 3 3 5 9 8 0

7 子どもたちは学校生活が楽しいと感じて 中間 5 6 4 0 3 1
生 いますか。 最終 5 4 4 3 3 0
徒 8 学校は、子どもたちの悩みなど相談に応 中間 2 9 6 0 1 0 1
指 じていますか。 最終 3 3 5 4 1 2 1
導 9 学校公開や授業参観を通じて、学習規律 中間 3 1 6 2 6 1

が守られていると感じますか。 最終 3 4 5 8 7 1
1 0 子どもたちは、登下校の時歩いています 中間 4 2 4 5 1 1 3

体 か。 最終 4 1 3 6 1 8 5
力 1 1 子どもたちは、スポーツ少年団の活動に 参 中間 4 0 4 5 1 1 3
向 加したり、外で元気に遊んだりして体力づく
上 りに励んでいますか。 最終 4 2 3 9 1 7 2

1 2 学校は、子どもたちの体力向上に向けた 中間 3 7 5 5 7 1
取組をしていますか。 最終 3 6 5 7 6 1

基 1 3 子どもたちは、ノーゲームディや帰宅時 中間 2 7 4 0 2 7 5
本 間など学校の決まりを守っていますか。 最終 2 7 3 9 2 6 8
的 1 4 子どもたちは、あいさつがしっかりとで 中間 2 5 5 1 2 1 3
な きていますか。 最終 2 5 5 4 1 7 4
生 1 5 子どもたちは、家庭で読書をしています 中間 1 7 3 5 3 4 1 4
活 か。 最終 1 8 3 6 3 0 1 6
習 1 6 子どもたちは基本的な生活習慣が身に付 中間 2 1 6 0 1 7 2
慣 いていますか。 最終 2 2 6 3 1 1 4
保 信 学校は、学校だよりや学年だより、ホー 中間 3 5 5 6 8 1
護 頼 1 7 ムページを通して学校の様子を知らせて
者 さ いますか。 最終 4 0 5 2 7 1
や れ 1 8 学校公開や授業参観などをとおして、 中間 3 6 5 4 8 2
地 る 学校の様子がよく分かりますか。 最終 3 5 5 7 7 1
域 学 1 9 PTA活動など学校と家庭・地域との協 中間 3 2 5 7 9 2
社 校 力体制ができていますか。 最終 2 9 6 0 1 0 1
会 作 2 0 学校は、保護者からの相談や要望に対 中間 3 2 5 8 9 2
に り 応していますか。 最終 3 4 5 6 9 1

よくあてはまるよくあてはまるよくあてはまるよくあてはまる・・・・ややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるの合計合計合計合計90909090％％％％以上以上以上以上のののの項目項目項目項目
１．子ども達は、授業が楽しく分かりやすいと感じていますか＝93％
４．学校は、分かりやすい授業をするように努力していますか＝97％
５．学校は、読み・書き・計算など、基礎・基本の定着に取り組んでいますか＝95％
６．学校は、学習意欲を向上するような取組をしていますか＝92％
７．子ども達は、学校生活が楽しいと感じていますか＝97％
９．学校公開や授業参観を通じて、学習規律が守られていると感じますか＝93％

１２．学校は、子ども達の体力向上に向けた取組としていますか＝93％
１７．学校は、学校だよりや学年だより、ホームページを通して学校の様子を知らせていますか＝92％
１８．学校公開や授業参観などを通して、学校の様子がよく分かりますか＝92％
２０．学校は、保護者からの相談や要望に対応していますか＝90％

よくあてはまるよくあてはまるよくあてはまるよくあてはまる・・・・ややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるのややあてはまるの合計合計合計合計80808080％％％％未満未満未満未満のののの項目項目項目項目
１０．子ども達は、登下校のとき歩いていますか＝77％
１３．子ども達は、ノーゲームデーや帰宅時間など、学校のきまりを守っていますか＝66％
１４．子ども達は、あいさつがしっかりできていますか＝79％
１５．子ども達は、家庭で読書をしていますか＝54％


